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Ata da Reunião Extraordinária da Congregação do 

Instituto de Humanidades, Artes e Ciências de 

Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da 

Bahia - campus Paulo Freire, realizada em trinta e um 

de maio de dois mil e vinte e três. 

 

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quinze horas e doze minutos, 1 

realizou-se a reunião extraordinária da Congregação do IHAC– Instituto de Humanidades, 2 

Artes e Ciências, de forma híbrida, seguindo orientações da Resolução n° 03/2022 sobre as 3 

regras para a retomada gradual às atividades acadêmicas presenciais, através do link da Sala 4 

Virtual CPF1: https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1 e membros presentes na sala física de 5 

reuniões. Conselheiros/as Presentes: a decana Lívia Santos Lima Lemos, a vice-decana 6 

Caroline Rezende Caputo, os/as docentes Eliseu Alves da Silva, Taina Soraia Muller, Victor 7 

Augusto Lage Pena, Vinicius Nascimento Rufino e Lílian Lima Gonçalves dos Prazeres; o 8 

representante docente Jaqson Alves Santos. Pontos de pauta: 1) Deliberação sobre o resultado 9 

final do Processo de Escolha do Decanato do IHAC-CPF, conforme resolução 22/2016; 10 

Deliberações: O professor Eliseu Alves da Silva, Presidente da comissão Organizadora do 11 

Processo de Escolha do Decanato, informou aos presentes que esta reunião extraordinária 12 

constitui o colégio eleitoral para escolha do decano/a e vice-decano/a do IHAC, e explicou 13 

ainda os ritos do processo de escolha do decanato do IHAC/CPF. Segundo relatório da comissão 14 

organizadora do processo de consulta, a chapa Diálogo e Compromisso, composta pelas 15 

docentes Lívia Santos Lima Lemos e Caroline Rezende Caputo, candidatas a Decana e Vice-16 

decana do IHAC, respectivamente, receberam 22 votos válidos e 1 nulo. O professor Eliseu 17 

Alves informou que a Legislação Federal pertinente à eleição de Reitores e Diretores de 18 

Universidades Federais exige a necessidade da existência da Lista Tríplice e abriu para a 19 

inscrição de chapas para a eleição do decanato, que ficaram compostas da seguinte forma: a 20 

Chapa 1 composta por Lívia Santos Lima Lemos e Caroline Rezende Caputo; a Chapa 2 21 

composta por Taina Soraia Muller e Lílian Lima Gonçalves dos Prazeres; a Chapa 3 composta 22 

por Victor Augusto Lage Pena e Vinicius Nascimento Rufino. Após votação aberta e nominal, 23 

a Chapa 1 foi eleita com 6 votos, tendo sido eles dados por Lívia Santos Lima Lemos, Caroline 24 

Rezende Caputo, Taina Soraia Muller, Victor Augusto Lage Pena, Vinicius Nascimento Rufino 25 

e Lílian Lima Gonçalves dos Prazeres. As chapas 2 e 3 não obtiveram nenhum voto. Desta 26 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1
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forma, a Lista Tríplice para Decano/a do IHAC/CPF ficou composta por: 1: Lívia Santos Lima 27 

Lemos; 2: Taina Soraia Muller; 3: Victor Augusto Lage Pena. E a lista Tríplice para Vice-28 

decano/a do IHAC/CPF ficou composta por: 1: Caroline Rezende Caputo; 2: Lílian Lima 29 

Gonçalves dos Prazeres; 3: Vinicius Nascimento Rufino. Nada mais havendo a tratar, às quinze 30 

horas e vinte e quatro minutos, o Professor Eliseu agradeceu a presença de todos e deu por 31 

encerrada a reunião, e para constar eu, Christyan Dias Cruz Santos, na condição de Secretário, 32 

lavrei a presente ATA, que após aprovada será assinada pelos membros. Teixeira de Freitas, 33 

trinta e um de maio de dois mil e vinte e três. 34 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 35 

 

Secretário Executivo 

Christyan Dias Cruz Santos 

 

Demais presentes: 

Lívia Santos Lima Lemos 

Caroline Rezende Caputo 

Jaqson Alves Santos 

Eliseu Alves da Silva 

Lílian Lima Gonçalves dos Prazeres  

Taina Soraia Muller 

Victor Augusto Lage Pena 

Vinicius Nascimento Rufino 
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